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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 167ª (centésima sexagésima sétima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e dezoito minutos, por meio virtual, via videoconferência, estando o Presidente no plenário da Câmara Municipal de Formiga e os demais Vereadores em recintos fora da sede do Poder Legislativo, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. O Presidente informou que a reunião seria realizada por acesso remoto tendo em vista a situação de pandemia do Coronavírus - COVID-19. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada, através de votos nominais, por unanimidade dos Vereadores. Contudo, embora não tenha procedido à leitura das correspondências recebidas, constavam da pauta da 167ª (centésima sexagésima sétima) reunião ordinária, os referidos documentos: Ofício nº 019/2020, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 023/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 463/2020/REGOV, enviado pela Gerência Executiva de Governo Divinópolis-MG/Caixa Econômica Federal; Ofício nº 6007/2020-Sect/7ª RPM, enviado pelo Coronel PM Webster Wadim Passos Ferreira de Souza – Comandante da 7ª RPM; Ofício nº 37/2020/FUOM/PRESIDÊNCIA, enviado pela Fundação Educacional de Formiga-FUOM e Ofício enviado pelo Colégio Santa Teresinha. A seguir, o Presidente, procedeu à leitura das ementas e respectivos pareceres das Comissões Permanentes. Ato contínuo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 231/2018, que cria a Campanha Municipal para utilização responsável e eficiente da água, sendo o mesmo aprovado, através de votos nominais, por oito votos favoráveis, manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques e um voto contrário, proferido pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir, foi levada à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação a Emenda Aditiva nº 1, apresentada pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, sendo a mesma rejeitada, através de votos nominais, por seis votos contrários, manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques e três votos favoráveis, proferidos pelos Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Na sequência, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 450/2020, que autoriza a celebração de Convênio com a Secretaria de Estado da Segurança Pública de Minas Gerais – SSPMG e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora - Vereadores Mauro César Alves de Sousa, Mauro César - Presidente; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Vice-Presidente; Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Primeira Secretária e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Segundo Secretário. Durante a primeira discussão do Projeto de Lei nº 450/2020, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou o uso da palavra pela ordem, ocasião na qual questionou ao Presidente se o referido projeto seria deliberado em primeira e segunda votação. Em resposta, o Presidente informou que a propositura seria votada em dois turnos. Dando continuidade à reunião, o Projeto de Lei nº 450/2020, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, sendo o mesmo aprovado, através de votos nominais, por sete votos favoráveis, manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques e dois votos contrários, proferidos pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Em continuidade, foram aprovados pelos Edis, por unanimidade, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta de autoria dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, suscitou questão de ordem, ocasião na qual solicitou a nomeação de comissão especial nos dois projetos de sua autoria que, segundo a mesma, estão com prazos vencidos. Em resposta, o Presidente solicitou que fossem primeiramente votados os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios. Em seguida, o Presidente informou a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga que não iria fazer a nomeação da comissão especial em plenário, pois estava fazendo um levantamento de todos os projetos para pautá-los. Posteriomente, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou pela ordem, ocasião na qual requereu ao Presidente, a exemplo que havia em reunião anterior, que fosse nomeada comissão especial para todos os projetos, sem exceção, que estão com os prazos vencidos.  Ato contínuo, o Presidente respondeu que em todos os projetos com prazos vencidos estão sendo nomeadas comissões especiais para serem todos votados. O Vereador Sandromar Evandro Vieira - Sandrinho da Looping, ainda suscitou que os projetos sejam votados pela ordem cronológica, os mais antigos sendo votados primeiro. Em resposta, o Presidente informou que há projetos que não possuem condições de serem aprovados em uma reunião apenas, como é o caso do Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 019/2017, que institui a revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento do Município de Formiga, revogada a Lei Complementar nº 13/2007 e dá outras providências. Por derradeiro, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Sandromar Evandro Vieira - Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião, sendo Reunião Especial a ser realizada no dia três de junho do ano corrente, às quinze horas, por forma remota. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte.
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